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Олена 
Василівна 
Владзімірська, 
д-р фарм. наук, 
проф. кафедри 
фармацевтичної, 
органічної і біо-
органічної хімії 
ЛНМУ ім. Данила 
Галицького, 
народилася 
22 листопада 
1929 р. в с. Буга-

ївка Рівненської області у сім’ї селян. Після 
закінчення Червоно армійської середньої 
школи у 1948 р. вступила на фармацев-
тичний факультет Львівського медичного 
інституту, який закінчила у 1952 р. з від-
знакою. Наукові дослідження проводила 
під керівництвом проф. М.М. Туркевича. 
У 1956 р. успішно захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Дослідження в галузі 
похідних тіазолідину» у Московському фар-
мацевтичному інституті. Уміло поєднуючи 
педагогічну і наукову діяльність, у 1965 р. 
блискуче захистила докторську дисертацію 
«Синтез похідних тіазолідину і тіазану». 
У 1967 р. Олені Василівні було присвоєно 
звання професора, а з 1977 по 1997 р. вона 
працювала на посаді зав. кафедри фарма-
цевтичної хімії Львівського державного 
медичного інституту.

Науково-педагогічна діяльність проф. 
Владзімірської пов’язана виключно з ЛНМУ. 
Її інтелект, знання, професіоналізм та науко-
ві ідеї знайшли неповторне відображення 
у високому рівні львівської фармацевтичної 
школи, як наукової так і освітньої. Як блис-
кучий лектор професор О.В. Владзімірська 
долучилась до професійного становлення 
численної когорти фармацевтів нашої дер-
жави. Її лекції згадують як приклад вишука-
ності і доступності у поданні складного ма-
теріалу з фармацевтичної хімії. Працюючи 
в галузі синтезу нових біологічно активних 
сполук, Олена Василівна стала співрозроб-

ником двох нових ЛЗ — трихлоретилену 
для наркозу та тромболітика діаміфену. 
О.В. Владзімірська як відомий фахівець 
у галузі гетероциклічних сполук вперше 
опрацювала фундаментальні аспекти хімії 
похідних тіазану та тіазолідину.

Олена Василівна — автор близько 
400 наукових та навчально-методичних 
праць українською, російською, польською, 
англійською та німецькою мовами, серед 
них 43 авторських свідоцтва на винаходи, 
монографія, підручник «Фармацевтична 
хімія», два навчальних посібники. Наукові 
роботи проф. Владзімірської опубліковані 
в численних високорейтингових між-
народних виданнях, серед яких Journal 
of Pharmacy and Pharmacology, European 
Journal of Pharmaceutical Sciences, Bolletino 
Chimico farmaceutico, European Journal of 
Medicinal Chemistry, Die Pharmazie тощо. 
Професор О.В. Владзімірська підготувала 
17 кандидатів та 1 доктора наук. Про між-
народне визнання наукових здобутків юві-
ляра свідчить публікація її біографії у довід-
никах: «World who’s who in Science» (Чикаго, 
1978), «Who’s who of American women» 
(Чикаго, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978), 
«The world who’s who of women» (Кемб-
ридж, 1974, 1979), «Who’s who in the world» 

(Чикаго, 1978). Неодноразово доробок Оле-
ни Василівни отримував високу і об’єктивну 
оцінку в авторитетних засобах інформації, 
серед яких журнал Королівського фарма-
цевтичного товариства Великобританії 
«The Pharmaceutical Journal» (1996), газета 
української громади в Америці «Свобода» 
(1980) тощо. Проф. О.В. Владзімірська — 
відмінник охорони здоров’я (1968), вина-
хідник СРСР (1975), заслужений професор 
ЛНМУ ім. Данила Галицького (2007).

Олена Василівна відома як чуйна, толе-
рантна і разом з тим вимоглива як керівник, 
щира людина з широкими енциклопедични-
ми знаннями. Проф. Владзімірська — яскра-
вий приклад відданості, любові та патріотиз-
му до своєї аlma mater і України. Свій ювілей 
вона зустрічає у розквіті творчих та духо-
вних сил, в оточенні учнів, студентів, колег, 
які її поважають, та друзів-однодумців.

Щиро вітаємо Олену Василівну Владзі-
мірську з важливою датою в її житті та 
бажаємо якнайдовше приносити користь 
людям, державі і завжди залишатися ві-
рною собі.
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